
 

   

Правила за реда и начина за отпускане на финансови
средства за подпомагане на младежки дейности
определи Община Плевен 
петък, 29 ноември 2024

Отпускането на финансови средства за подпомагане на младежки дейности ще става по правила,
утвърдени със заповед от 29 ноември 2024 г. на кмета на Община Плевен д-р Валентин Христов.
Посочени са по какъв ред и начин ще се отпускат финансови средства за подпомагане на младежки
дейности – събития и инициативи с местно, национално и международно значение на територията на
община Плевен, които са включени в Календара за младежките дейности на местната администрация
за съответната година.

Общият размер на финансовите средства от собствените приходи на Община Плевен се определя с
решението на Общински съвет – Плевен за приемане на Бюджета на Общината, като общият размер не
може да е по-малко от предходната година. Вътрешните правила имат за цел създаване на
регламентация относно реда за осигуряване на подкрепа и стимулиране чрез финансово подпомагане
на младежки дейности, които съответстват на залегналите в европейски и национални стратегически
документи приоритети и в изпълнение на Общинския годишен план за младежта на Община Плевен.

Оценяването на подадените проектни предложения ще се прави от назначена със заповед на кмета
на Община Плевен петчленна Експертна комисия, в чийто състав са заместник-кметът с ресор
„Хуманитарни дейности“, служители от отдел „Образование и младежки дейности“, юрисконсулт от
отдел „Правно и нормативно обслужване“ и служител от Дирекция „Финансово-счетоводни дейности“
на Община Плевен. Оценяването на проектите се извършва съгласно 10 критерия, по всеки от който се
поставят определен брой точки, класираните предложения трябва да са събрали не по-малко от 25 % от
максималния брой точки. Конкурсната процедура се обявява публично чрез местните медии и на
интернет страницата на местната администрация.

Предложенията за следващата календарна година се приемат в срок до края на текущата
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календарна година. В срок до 10 дни от приемането на Бюджета на Община Плевен кметът сключва
договори с кандидатите, чиито проекти са одобрени за финансово подпомагане.

Документи за кандидатстване се подават в Центъра за административно обслужване на
гражданите на пл. „Възраждане“ № 4 (до зала „Катя Попова“), трябва да са адресирани до отдел
„Образование и младежки дейности“. Необходимите насоки и документи за кандидатстване са
публикувани на интернет страницата на Община Плевен на адрес: https://pleven.bg/bg/normativni-
dokumenti-i-saobshteniya/vatreshni-pravila-za-finansirane-na-mladezhki-kalendar 
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